

Relatório de Gestão Fiscal	
Câmara de Vereadores de Ferreiros - PE (Poder Legislativo)	
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social	
CNPJ:	
Exercício: 2023	
Período de referência: 3º quadrimestre	

## RGF-Anexo 05 | Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade de Caixa e dos Restos a Pagar

Notas Explicativas	Valores	
NOTAS EXPIREATIVAS	31/12/2023	
Notas Explicativas		
Notes Explicatives	O referido Relatório de Gestão Fiscal - RGF relativo ao 3º Quadrimestre de 2023 foi publicado na melhor forma de direito no Portal da Transparência site: https://transparencia.ferreiros.pe.gov.br/app/pe/ferreiros/2/institucional/1, no périodo de 22/01/2024.	

## RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

Receita Corrente Líquida	Valor Até o Quadrimestre Valor Até o Quadrimestre	
Receita Corrente Líquida	49.292.077,92	
Receita Corrente Líquida Ajustada para Cálculo dos Limites da Despesa com Pessoal	47.356.029,92	

## RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

Despesa com Pessoal	Valor Realizado no Período	
	Apuração do Valor	% SOBRE A RCL AJUSTADA
Despesa com Pessoal	-	*
Despesa Total com Pessoal - DTP	1.344.837,07	2,84
Limite Máximo (incisos I, II e III art. 20 da LRF) - <%>	2.841.361,80	6,00
Limite Prudencial (parágrafo único art. 22 da LRF) - <%>	2.699.293,71	5,70
Limite de Alerta (inciso II do §1º do art. 59 da LRF) - <%>	2.557.225,62	5,40

## RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

	Restos a Pagar e Disponibilidade de Caixa	
Restos a Pagar	RESTOS A PAGAR EMPENHADOS E NÃO LIQUIDADOS DO EXERCÍCIO	DISPONIBILIDADE DE CAIXA LÍQUIDA (APÓS A INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO)
Restos a Pagar	-	•
Valor Total	83.530,00	129,89

## RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

Mater Fredhardina	Valores	
Notas Explicativas	31/12/2023	
Notas Explicativas		
Notes Explicatives	O referido Relatório de Gestão Fiscal - RGF relativo ao 3º Quadrimestre de 2023 foi publicado na melhor forma de direito no Portal da Transparência site: https://transparencia.ferreiros.pe.gov.br/app/pe/ferreiros/2/institucional/1, no périodo de 22/01/2024.	

# Lista de Assinaturas

Assinatura: 1
Digitally signed by JULIERME BARBOSA XAVIER:03129838406 Date: 2024.01.19 16:36:09 GFT Reason: Perfil: Contador Responsável Location: Instituição: Câmara de Vereadores de Ferreiros - PE
Assinatura: 2
Digitally signed by RAQUEL BARBOSA DE SOUZA:05705449470 Date: 2024.01.24 10:00:55 BRT Reason: Perfil: Responsável pelo Controle Interno Location: Instituição: Câmara de Vereadores de Ferreiros - PE
Assinatura: 3
Digitally signed by GILCELIO OLIVEIRA PONTES:05003928467 Date: 2024.01.24 10:03:44 BRT Reason: Perfil: Titular do Poder Legislativo Location: Instituição: Câmara de Vereadores de Ferreiros - PE
Assinatura: 4
Assinatura: 5
Assinatura: 6

As assinaturas digitais podem ser verificadas no arquivo PDF.